

2008 市民信赖的优秀旅行社(国际社)

诚信经营让他们赢得信赖 注重质量令他们脱颖而出



河南省中国旅行社



康辉国际



河南省海外



中原铁旅



豫龙国际

(排名不分先后)

河南省中国旅行社

上榜理由 河南省中国旅行社隶属于河南省人民政府外事侨务办公室,系中旅集团成员之一,从事接待华侨华人、港澳台同胞和外国游客;组织中国公民出国旅游、休闲度假、探亲旅游、自驾车和自助旅游;承办各种商务旅游、会议旅游、特种旅游;提供旅游咨询、代办港澳签证和护照,代订国际国内机票、客房、导游接待、汽车租赁等多种服务,多次被评为“河南省最佳旅行社”、“河南省最佳出境组团社”,2008年被河南省人事厅、省旅游局评为“先进集体”。

“争当旅游业标兵,展示河南风采”“诚信铸就品牌,服务开创未来”是中旅一直的追求。中旅用服务诠释着“同样是旅游中旅更完美,同样是服务中旅更周到,同样是报价中旅更合理”。

河南康辉国际旅行社

上榜理由 河南康辉国际旅行社有限责任公司隶属于中国康辉旅行社总社,是全国大型旅行社集团企业之一,国家特许经营中国公民出境旅游组团社,多次被评为“河南省优秀旅行社”,主要经营入境游、出境游及国内游。

康辉服务中一直坚信“服务为尊,诚信是金”,康辉行动中一直追求“让合作者放心,让旅游者满意”。目前,康辉正在向网络化、规模化、品牌化发展目标迈进,旨在通过建立高品质的个性化产品体系、网络化的细分市场销售体系、专业化的客户服务保障体系,为社会各界提供更加热情、周到、安全、便捷、高效、专业的服务。“康辉旅游,风景独好!”

中原铁道国际旅行社

上榜理由 中原铁道国际旅行社隶属于郑州铁路局旅游集团,2005年被国家旅游局批准为特许经营中国公民出境旅游组团社,“河南省最佳旅行社”、“河南省游客满意的十佳旅行社”、“全国‘青年文明号’”。

中原铁道国际旅自成立以来,紧紧依托铁路自身优势,以旅游专列为核心产品,视质量信誉为企业生命,积极开拓铁路内外旅游市场。经营范围包括出境旅游业务、入境旅游业务、国内旅游业务。并承办各种会议,提供旅游咨询、代订票、代订客房等多种服务。

中原铁道国际旅行社坚持“诚实、守信、高效、进取”的企业精神和“宾客至上、信誉第一”的经营原则为社会各界服务。

河南省中国青年旅行社

上榜理由 中青控股是旅游界首家上市企业。河南省中国青年旅行社是中国青旅集团成员单位,至今已有20多年的历史。河南中青社用服务赢得了游客的信赖,连续十几年都被评为“河南省优秀旅行社”、“河南省十佳旅行社”、“河南省消费者信得过旅行社”。

河南省中国青年旅行社服务范围广泛,可从事接待外国旅游者、华侨及中国港澳台同胞来中国境内观光旅游、探亲访友;组织企业、单位及个人外出会议考察、旅游观光;办理郑州至各地机票、火车票、房间预订,机场、车站、码头至饭店接送等单项委托项目;同时还可根据游客在全国范围内的不同需要,策划精彩的旅游项目及特殊的旅游活动。

河南省海外旅游有限公司

上榜理由 河南省海外旅游有限公司是目前河南省旅游局唯一直属国际旅行社的单位,全国百强旅行社,国家特许经营出境旅游的旅行社。

公司以“真诚的服务,良好的信誉”为宗旨,经营组团出境、国内游;接待外国来宾、华侨、港澳台同胞来大陆观光、修学、考察;各种类型会议接待、商务考察;代办护照、签证、国内车机票、酒店等服务项目。

“让合作者放心”是公司一贯坚持的原则。多年来与中外旅游业、各协作单位建立了广泛的联系和良好的合作基础,赢得了广大旅客的赞誉、合作者的认可。近年来,连续被评为“省旅游先进集体”、“省十佳旅行社”、“质量信得过单位”。

河南豫龙国际旅行社

上榜理由 河南豫龙国际旅作为2006年度河南百优旅行社、2007年度郑州市游客最满意旅行社,以经营国内游、国际游、休闲度假、商务考察、接待来华观光旅游的各国嘉宾及港、澳、台同胞回乡探亲游览等旅游业务为主。带着“有公交的地方,就有公交豫龙国际旅行社”的追求,公司多年来坚持“用特色服务打造平民化的旅游品牌”。

如今,河南豫龙国际旅与公交公司下属的其他旅游企业——公交豫龙车队、豫西大峡谷景区、杨树沟景区正形成合力,力争用特色服务打造出平民化的旅游品牌。



元旦到来,在这辞旧迎新的美好时刻,桃花峪生态滑雪场又为郑州市民送来新的好消息,桃花峪滑雪场与郑州黄河风景名胜区旅游通票今冬开售,市民仅需花35块钱就能畅游郑州黄河风景名胜区和桃花峪风景区,同时,还能直接进入桃花峪滑雪场,无需再购买滑雪门票。

晚报记者 刘书芝 贾晓娜

15万平方米雪地面积,郑州最大的滑雪场

桃花峪滑雪场可以说是目前中原地区最具规模的滑雪场,其造雪面积高达15万平方米,建有初级道、中级道、高级道等坡度不同、难度不等的各级雪道,满足不同的滑雪者需求,不但可以使初学者体验到滑雪运动的乐趣,也能满足专业滑雪爱好者展示自己的欲望,真正过把滑雪瘾。

另外,除了滑雪区外,雪场还建有戏雪区、儿童区和教学区及2万余平方米的雪地休闲广场,雪上飞碟、雪地拔河、推雪圈、滑雪橇等各类雪地运动都能开展,不管是少儿、青年还是

中年、老年人等任何年龄段的游客,来到这里都能各寻其乐,各得其乐。

同时,雪场今年对服务接待人员也进行了严格的专业培训,务求给游客提供品质一流的服务。雪场5000多平方米的客户服务大厅、4000余套滑雪器具、2000多套专业滑雪服都已经展列整齐。

在雪花飘舞的季节,看着洁白的雪地,踩着雪橇,手持撑杆,从山顶呼啸而下,说不定还能有感而发咏出千古绝句呢。

想尽快享受滑雪的乐趣嘛,那就赶快来吧!

桃花峪生态滑雪场 元旦献好礼 35元畅游三景区

经郑州黄河风景名胜区可直达滑雪场

桃花峪滑雪场位于郑州西郊,为了方便游客前往,雪场今年又新开辟了一条更为便捷的路线,经郑州黄河风景名胜区可直接进入雪场,从郑州市区至雪场仅需40分钟时间。而且,由桃花峪滑雪场与郑州黄河风景名胜区联合发行的冬季旅游套票也能让游客更省钱地遍游郑州黄

河风景名胜区和桃花峪生态滑雪场。

从正门进入,一路沿指示牌走,大家可以边游览郑州黄河风景名胜区冬季的冰封雪飘之美,一路走进桃花峪滑雪场,既欣赏多种风光之美,还能享受滑雪的乐趣,两不误!



团队预订电话:64715666

景区咨询电话:64715681

64715682

行车路线1: 南阳路过北环立交-江山路-郑州黄河风景名胜区-桃花峪滑雪场

行车路线2: 江山路与开元路口-古荥镇-广武(董庄)-桃贾公路-楚河汉界-桃花峪风景区